
«Щоб бути сильними – маємо знати своє»:  
гостьова зустріч у віртуальних стінах БДПУ в онлайн-режимі 

 
Традиції, культура та мистецтво українського народу — невичерпне 

джерело натхнення для молодого покоління митців. Саме з метою глибшого 
пізнання української хореографічної спадщини та особливостей національного 
костюма 28 квітня 2025 року в БДПУ в рамках освітнього компонента 
«Народознавство та хореографічний фольклор України» (викладач доцентка і 
завідувачка кафедри хореографії та фітнесу Юлія Тараненко)  була проведена 
унікальна гостьова зустріч із кандидатом педагогічних наук,  доцентом кафедри 
режисури та хореографії Львівського національного університету імені Івана 
Франка, Відмінником освіти України Олегом Євгеновичем Кузиком.  

Подія була ініційована здобувачами першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти спеціальності 024 Хореографія 1 курсу, які надихнулися 
навчальним посібником «Основи українського народно-сценічного костюма. 
Традиції, культура, танець, народне вбрання» (Кузик О., Голдрич О.) під час 
опрацювання самостійної роботи з освітнього курсу. 

Зустріч складалася із двох частин: презентації теоретичного матеріалу та 
серія «запитання-відповіді».  

Із захопленням усі присутні слухали Олега Кузика, який надав чітке 
розуміння понять «Українське народне вбрання» та «Український народно-
сценічний костюм», наголосив, що в своїй діяльності важливо не порушувати 
генетичний код нації, розкрив потужність українських традицій і культури, 
відповідність костюму регіональному розподілу України тощо. 

Студенти-хореографи активно задавали питання професіоналу, 
цікавились  деталями цієї теми, надихнулися для створення колективного 
проєкту «Костюм розкаже». 

Дякуємо за чудову зустріч Олегу Кузику та Львівському національному 
університету імені Івана Франка за співпрацю. 

Такі зустрічі вкотре доводять: справжнє мистецтво починається з 
глибокого розуміння власних витоків. Спільна праця студентів і професіоналів, 
їхня зацікавленість і відкритість до нових знань зміцнюють місток між 
минулим і сучасністю. Щиро віримо, що натхнення, отримане під час цієї події, 
стане для усіх присутніх потужним поштовхом до нових творчих звершень і 
збереження національної ідентичності через мистецтво танцю! 

Відео гостьової зустрічі можна переглянути за посиланням: 
https://youtu.be/d1quYu7ArEk 
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